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TOHTOROČNÝ SERIÁL MM SR QUAD ZRUŠENÝ ! 
 

Na základe rozhodnutia športovej komisie TPM ( motokrosu) je tohtoročný seriál MM SR quad zrušený. 
 
Nakoľko sa avizovaný seriál plánuje uskutočniť mimo SMF, v prípade, že organizátor pod hlavičkou Českého 
amatérskeho motosportu uskutoční medzinárodné majstrovstvá SR amatérov  , Slovenská motocyklová federá-
cia pristúpi k právnym krokom k dosiahnutiu súdneho zákazu uskutočnenia tohto seriálu, nakoľko v zmysle 
platných stanov SMF  je výlučným vlastníkom oficiálnych  názvov  majstrovstiev  SR a  voľných  podu-
jatí vo všetkých  disciplínach  motocyklového športu na území SR výlučne Slovenská motocyklová 
federácia ako najvyššia slovenská športová autorita zmocnená a oprávnená riadiť záujmovú motocyk-
listickú činnosť organizovanú na území Slovenskej republiky. 
 
Ako vidno zo stanoviska ŠK TPM, ktoré je zverejnené na web stránke SMF ( viď odkaz nižšie), 
motokrosová komisia sa snažila nájsť východisko a rozumné riešenie vzniknutého problému, avšak zo 
strany organizátora seriálu nebola ochota nájsť spoločnú reč a bez vedomia ŠK TPM uzatvoril dohodu 
s Českým amatérskym motokrosom, organizáciou, ktorá nie je členom ani jedinej národnej alebo 
medzinárodnej štruktúry motocyklového športu. 
 
Celá situácia je vzhľadom na začiatok sezóny veľmi nepríjemná a to i vzhľadom na už vystavené 
licencie pre jazdcov disciplíny quad. ŠK TPM jazdcom potvrdila, že licencie si pre rok 2012 môžu 
ponechať pre prípadný štart na medzinárodných podujatiach okolitých federácii, pričom zaplatený 
licenčný poplatok bude ponechaný pre zabezpečený nasledujúcej sezóny 2013. O celej situácii bude 
SMF informovať i okolité federácie a samozrejme i UEM a FIM, aby nedošlo k dezinformácií zo 
strany vypisovateľa seriálu, prípadne Českého amatérskeho motosportu, ktorých licencie nie sú platné 
pre štart jazdcov v zahraničí. 
 
 
Stanovisko ŠK TPM SMF – viď stránka:  http://www.smf.sk/smf/clanok-905/oznam-sk-tpm-serial-mm-sr-
quad-2012-zruseny/ 
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